

Berichtigungen.

S. 1 unten lies 1 kWh = 860 WE (statt 880).

S. 77 unten lies das Ende der Anmerkung: doch verwendet die Praxis für Dampfleitungen auch Rechnungen, die bis zur Hälfte höhere Werte geben.

S. 278 unten lies, daß die Schrämmaschinenleistung bis stündlich 40 (statt 70) m² unterschrämter Fläche steigt.

S. 321 fehlt nebenstehende Abbildung des Brennstoffventils einer Dieselmachine.

